去制周护

NO.2184 2022年02月24日



邮政重点推荐报刊

主管/主办 湖南日报社 出版/发行 金鹰报刊社 国内统一刊号 CN43-0029 邮发代号 41-73 互动网络媒体 www.efaw.cn

四部门联合发文推进 医疗机构检查检验结果互认

新华社北京 2 月 23 日电(记者 彭韵佳 董 瑞丰)日前,国家卫生健康委、国家医保局、国家 中医药局、中央军委后勤保障部卫生局联合印 发《医疗机构检查检验结果互认管理办法》,推 动实现不同医疗机构间的检查检验结果互认。 办法共分为7章39条,分别从组织管理、互认规 则、质量控制、支持保障、监督管理等方面对医 疗机构检查检验结果互认的各项要求进行了明 确,将于2022年3月1日起施行。

省人大常委会召开省十三届人大五次会议代表建议交办会

1445 件代表建议统一交办

本报讯(法制周报·新湖南记者 杨湛 通讯员 谭志勇) 2月23日,省人大常委 会召开省十三届人大五次会议代表建议 交办会,省人大常委会副主任谢建辉,省 人民政府副省长王一鸥出席会议并讲话, 省人大常委会秘书长曹炯芳主持。

会议传达学习了中央人大工作会议 和省委贯彻落实中央人大工作会议精神 推进会主要精神以及关于代表建议工作 的相关要求,通报了省十三届人大五次会 议代表建议提出和交办相关情况,省发改 委、省农业农村厅、省文旅厅、省生态环境 厅等 4 家代表建议办理工作先进单位作 经验交流发言,省委办公厅负责同志对党 群系统做好代表建议工作提出了要求。

据介绍,省十三届人大五次会议期 间,代表们积极献策,共提出建议1445 件,涉及109个部门和单位,其中发展规 划、交通运输和综合经济类,教科文卫类, 农林水利和乡村振兴类建议数量位列前 3。分别为 507 件、349 件、251 件。按照规

定,会办单位应在4月15日前向主办单 位提出会办意见,主办单位要在5月15 日前完成代表建议的办理工作并答复代 表,最迟不得超过8月15日。如办理逾 期,将在年终省直单位绩效考核中扣分。

王一鸥强调,认真办理好代表提出的 建议,是政府必须履行的法定职责,也是 联系群众、体察民情、了解民意、集中民 智,建设法治政府、责任政府、人民满意政 府的基本途径。省政府系统要坚持提高站 位抓办理,从建设人民满意政府、实现全 过程人民民主、吸纳民智促进发展的高度 重视建议办理工作;坚持目标引领抓办 理,抓好省政府领导领办的重点处理建议 办结、本届一次会议以来的 B 类建议清 零、问题解决和代表满意率提升;坚持协 商沟通抓办理,坚持全程沟通协商、精准 分类施策、选好经办人员,确保建议办理 落地落实、高质高效。

谢建辉指出,各办理单位要提高政治 站位,进一步增强办理代表建议的责任感

使命感。要把依法认真办理代表建议,作 为贯彻落实中央人大工作会议精神的重 要举措,作为充分彰显人民代表大会制度 优越性,坚持党的领导、人民当家作主、依 法治国有机统一的具体实践,作为坚持人 民民主和国家意志相统一、发展全过程人 民民主的重要渠道,作为充分发挥人大代 表汇智聚力作用、服务全省高质量发展的 重要抓手。各承办单位要加强组织领导, 抓好责任落实,明确时限要求,进一步强 化办理代表建议的协同性规范性。要坚持 系统思维,充分发挥代表建议"大督办"机 制作用,融合运用多种督办方式,推动建 议办理工作由办文向办事转变,由答复型 向落实型转变,由"被满意"向真满意转 变,由解释型向解决型转变,由"点上"解 决问题向面上解决问题转变,确保代表真 心满意,群众真正受益。

会议还对重点处理建议和全团建议 的办理、本届以来代表建议办理"回头看" 等工作进行了部署。

本报讯(法 制周报・新湖南 见习记者 廖悠 通讯员 陆 文)2月22日,省 生态环境厅组织 召开全省第十五 届生态环境监测 专业技术人员大 比武颁奖仪式暨 2022 年全省生态 环境监测工作会 议,省生态环境 厅党组书记、厅 长邓立佳出席会 议并讲话, 省总 工会、共青团湖 南省委、省妇女 联合会、省人力 资源和社会保障 厅、省市场监督 管理局有关领导

环

测

武

力比

劳频

閈

本届生态环 境监测专业技术 人员大比武决赛 1月5日至12日 举行,内容涉及

执法与应急监测、水气土样品分 析等多个内容,共有103支代表 队和19位个人报名参赛,决赛 总人数 420 人,规模达历史之 最。经过数日角逐,共决出35个 团体奖项,105 名选手喜获个人 奖项,其中5人被授予湖南省五 一劳动奖章、5人被授予湖南省 技术能手、3人被授予湖南省青 年岗位能手、10人被授予湖南 省巾帼建功标兵。

会议还传达总结了 2021 年 全省生态环境监测工作,分析 介绍了 2022 年及"十四五"生态 环境监测工作面临的新形势、 新任务和新要求,对2022年全 省生态环境监测工作任务进行 了全面安排部署。

■图片新闻

高楼灭火利器显身手

2月22日上午,长沙市开福区 高层建筑灭火救援演练在福天兴业 综合楼举行。演练现场,城市主战 车、水罐车、抢险救援车、34米登高 平台车、54米高喷消防车等一大批 高精尖消防利器亮相。

湖南日报全媒体记者 田超 摄



公开听证会给瓶装燃气"拧"上安全阀

长沙首例公共安全领域行政公益诉讼案公开听证会召开

本报讯(法制周报•新湖南记者 李翔 见习记者 廖悠悠 通讯员 周玮师 蒋抗 亢)2月23日下午,长沙市开福区检察院 组织对某化工燃气有限公司开福区瓶装 燃气供应站安全监管行政公益诉讼案举 行公开听证会,这是长沙首例公共安全领 域行政公益诉讼案。听证会由该院党组书 记、检察长杨赞主持,邀请区人大代表、区 政委委员、人民监督员、区城管执法大队、 区应急办、区消防大队代表参加。

2021年,开福区检察院介入了一起燃 气供应站违规操作案件。经审查发现,某 燃气化工公司开福区新河供应站存在私 自倒灌装燃气的行为。开福区城市管理综 合执法大队已责令该公司立即停止违法 行为,外罚款5000元。

该院与区城管执法大队组成联合检 查组,对某燃气化工公司的瓶装燃气供应 站开展了为期三个月的监督行动。"行动 面向辖区 30 多家瓶装燃气供应站,效果 怎么样,不能由我们自己说了算,该由群 众来评估。"

听证会上,检察官介绍了基本案件情 况及事实,展示了相关证据。他认为该燃 气化工公司开福区供应站在行政管理上 存在漏洞,在日常监管上仍存在可以完善 的地方。听证员提出,责令上述燃气化工 公司尽快完善有效的应急管理措施和安 全措施,并就后期开展安全法治教育等社 会治理方面提出了意见和建议。

本期导读

筑牢信仰之基 把稳思想之舵

永州市中级人民法院司法警察支队 获评全国法院司法警察先进集体

高桥派出所: 用心办实事 当好"守护神"

O7 版

新闻热线 · 0731-84802117 总编辑 刘正勇 零售价 2 元 发行方式:邮政发行

广告热线 · 0731-84802118

社址·湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段 442 号新湖南大厦事业楼 (410005)